

ATO CONVOCATÓRIO N.º 010/2015

COMUNICADO N.º 005

Às Empresas Interessadas

Remetente: Presidente da Comissão de Julgamento

Senhor (a) Representante,

Quanto ao pedido de esclarecimento apresentado por uma empresa participante, referente ao Ato Convocatório n.º 010/2015 cujo objeto é Contratação de pessoa jurídica para fornecimento de conjunto de motobombas e equipamentos para captação flutuante, as respostas apresentadas pela área responsável foram as seguintes:

QUESTIONAMENTO 1:

Em referência a resposta 1, enviada por meio do Comunicado n.º 002, devido a nossa experiência entendemos que há sistemas flutuantes com moto-bombas mancalizadas que atendem a variação de nível do Rio, conforme fotos em anexo. Favor confirmar.

RESPOSTA 1:

Nos também sabemos disto, mas a resposta é precisamos de um sistema flutuante, ou seja, que varie com o nível do rio.

A opção por flutuante do tipo solicitado é que algumas captações no Paraíba já trabalham com este tipo e facilitaria a substituição pura e simples.

Queremos uma solução de bombeamento flutuante e principalmente que atenda o prazo de entrega.



QUESTIONAMENTO 2:

Em referência a resposta 2, enviada por meio do Comunicado nº 002, entendemos que será necessário 01 (um) inversor de frequência para acionamento individual de cada motor fornecido. Favor confirmar.

RESPOSTA 2:

Com certeza será necessário UM inversor de frequência para acionamento individual de cada motor.

Se atentar a quantidade solicitada, pois existem locais que já existe o inversor de frequência.

Horacio Rezende Alves
Presidente da Comissão de Julgamento